
GEOMETRÍA PLANA 

  

SOLUCIONES: 

1) P = 3 x 4 = 12 cm 

A = 32 = 9 cm2 

 

2) P = 11,3 x 4 = 45.2 cm 

A = 11,32 = 127,69 cm2 

 

3) 29,5 / 4 = 7,375 cm (cada lado) 

A = 7,3752 = 54,39 cm2 

 

4) A = lado2 

√6,25 = 2,5 𝑐𝑚 

 

5) A = 10, 24 cm2 

√10,24 = 3,2 𝑐𝑚 (𝑙𝑎𝑑𝑜) 

𝑃 = 3,2 𝑥 4 = 12,8 𝑐𝑚 

 

6) P = lado x 4 

34/4 = 8,5 m 

 

7) La diagonal de un cuadrado lo divide en 2 triángulos rectángulos donde los catetos son los lados (iguales) y la 

diagonal la hipotenusa. 

h2 = c2 + c2 

92 = 2c2 

√9 = 2𝑙2 

3/2 = lado2 = 1,5 cm2 = área 



 

SOLUCIONES: 

1) P = (4,5 x 2) + (7,9 x 2) = 24,8 m 

A = 4,5 X 7,9 = 35,55 m2 

 

2) P = (63 x 2) + (48 x 2) = 222 cm 

A = 63 x 48 = 3024 cm2 

 

3) 20,4 = (6,3 x 2) + 2 lado 

20,4 = 12,6 + 2 lado 

20,4 -12,6 = 2 lado 

Lado = 3,9 dm 

P= (6,3x2) + (3,9 x2) = 20,4 dm 

 

4) 6384 = 93 x h 
h = 6384/93 = 68,65 dm 
P = (93x2) + (68,65x2) = 323,3 dm 
 

5) 825= (125 x 2) + 2h 
2h= 825/250 = 3.3 
h = 3,3/2 = 1,65 cm 
 

6) 102 = 82 + c2 
100 = 64 + c2

 

100 – 64 = c2 
C2 = 36  
C= 6 cm = altura 
 
A = 6 x 8 = 48 cm2 = 0,48 dm2 = 0,0048 m2 



 

SOLUCIONES: 

1) (14 X 4) X 1,5  = 84 € 

2) 80 X 75 = 6000 dm = 60 m 

60m ------------ 60€ 

1m --------------  x 

X = 1€ 

 

3) 1698 x 540 = 916920 m2 = 9169,20 dam2 

9169,20 x 7890 = 72344988 kg cosechados 

72344988 x 0.2€ =1446897,6 € 

 

4) 15000 / 1000 = 15  

15€/m2 

 

5) 1,36 x 0,97= 1,3192 m2 

1m2 = 100 dm2 

1,3192 x 100 = 131,92 dm2 

131,92 x 2,5 =329, 8€ 

 

6) 1 ha = 10000 m2 

8 x 8 = 64 m2 = 0.0064 ha 

0,0064 x 6000 =38.4 € 

 



 

7) (80 x 2) + (60 x 2) =280 m 
 

8) (2 x 180) + (2 x 150) = 660 m 
 660 x 15 = 9900€ 
 

180 x 150 =27000m2 =2,7 ha 
2,7 x 25 = 67,5 kg 
 

9) 5 x 3,36 = 16,8m2 = 168000 cm2 
168000 / 80 = 2100 baldosas 

  
 

 

SOLUCIONES: 

1) P = 10 x3 30 cm 

A = (10 x 5) / 2 = 25 m2 

2) I) P = 5+3+4= 12cm ; A=(4x3)/2=6cm2 

II) P= 5+5+6=16 cm ; A= (6x4)/2=12cm2 

III)P=3+4+5=12 cm ; A=(5 x2,4)/2=6cm2 

IV)P=6+8+10=24cm ; A= (6x8)/2=24 cn2 

  



 

SOLUCIONES: 

1) P=17 X 4=68 cm 

A= (30 x 16)/2 = 240cm2 

2) h2=32+42 

h2=9+16=25; h=5=lado del rombo 

P=5x4=20cm 

A=(8x6)/2=24cm2 

3) 40/4=10 cm lado 

4) P= 10x4=40cm 

102=82+c2 

100=64+c2  

36=c2 ; c=6 

6x2=12 cm = diagonal menor 

A=(16x12)/2=96cm2 

 

 

 

 

 

 



 

SOLUCIONES: 

1) 4+5+5+10=24 cm 

𝐴 =
(10+4)·4

2
= 28cm2 

2) 110 = 40+30+2x 

 110 -70 = 2x 

 X = 40/2 = 20cm (cada lado no paralelo)  

 La altura será uno de los catetos del triángulo rectángulo: 

 202 = 52 + c2 

 400 – 25 = c2 ; c2 = 375 ; c = 19.36 

          
(40+30)·19,36

2
 = 677,6 

 A = (40+30)· 19,36 

3) 𝐴 =
(5+1,5)·2

2
= 6,5 cm2 

 h2 = 22 + 1,752 

 h2 = 4 + 3,06 ; h = 2.7cm (cada lado no paralelo) 

 P = 5 + 1,5 + 2,7 +2,7 = 11,9cm 

4) P= 4+2,4+2+2=10,4cm 

22=0,62+c2 

4 – 3,64 = c2 ; c2 = 0,36;  c = 0.6 cm 

𝐴 =
(4+2,4)·0.6

2
= 1,92cm2 

  

 

 

 



 

 

SOLUCIONES: 

1) P=8x5=40m 

A=(40x6)/2=120m2 

2) P=6x4=24m 

A=(24x3,46)/2=41,52m2 

3) P=6x6=36cm 

h2=62+32= 45; h=6,7cm (apotema) 

A= (36x6,7)/2=120,6cm2 

4) P=5x5=25m 

50=(25xap)/2 

100=25x ap; 100/25= ap ; apotema=4m 

5) A=(45x6,4)/2=144cm2 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

SOLUCIONES: 

1) A=∏x22 =12,56m2 

L=2x∏x2=12,57cm 

2) A=∏x32 = 28,27m2 

L=2x∏x3= 18,84 m 

3) 25,12=2x∏xr; 25,12=6,28xr; r=25,12/6,28 

r= 3,99cm 

A=∏x42=50cm2 

4) 28,26=∏xr2 ; 9=r2 ; r=3 

L=2x∏x3=18,85cm 

5) 94,20=2x∏xr; r=94,20/6,28; r=15 

 

 

 

 

 



 

 

 

SOLUCIONES: 

1) A cuadrado=62=36cm 

A círculo=∏x32=28,27cm2 

A coloreada=36-28,27=7,72 cm2 

2) P=4x6=24cm 

42=22+ ap2 

16-4=ap; apotema=12 

A=(24x12)/2=144cm2 

3) L2=52+52; l2=50; lado=7,1cm 

A=7,12=50cm2 

P=7,1x4=28,4cm 

4) ap2=62+3,52=48,25 

ap=6,94cm 

A=[(7x5)x6,94]/2=122,45cm2 

5) ap2=32+1,52; ap2=11,25 

ap=3,35 

A=[(6x3)x3,35]/2=30,15cm2 

 


